
       Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 04 του μήνα Ιουνίου του 
έτους  2013,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  14.00  μ.μ.,  συνήλθε  σε  τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αριθ. 8844/30-
05-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Παπαδημητρίου Γεώργιος
5. Βλέτσας Αθανάσιος
6.   Μάντζιος Σπυρίδων
7.   Σταλίκας Γεώργιος

       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της  
συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και 
κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει για το κατεπείγον του θέματος. 
       Το Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται 
αμέσως στη συζήτηση του.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:  
       Με την αριθ. 45/2013 απόφαση της Ο.Ε. κατακυρώθηκε εν μέρει το αποτέλεσμα του 
από  10/01/2013  ανοιχτού δημόσιου  μειοδοτικού  διαγωνισμού της  πράξης  με  τίτλο: 
«Προμήθεια Εξοπλισμού Τμημάτων Ένταξης των Σχολείων του Δήμου Ζίτσας» του 
Ε.Π. «Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-Ηπείρου 2007-2013», που διενεργήθηκε  στις  10-
01-2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30 π.μ. [ώρα λήξης παραλαβής προσφορών] ενώπιον 
της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού και συγκεκριμένα: 
Α]   Στην   Εταιρεία  «CAL ΤΕΧΝΙΚΗ  Α.Β.Ε.Ε.»  -  Ξενοπούλου  49  -  Λάρισα  –  με 
Α.Φ.Μ.:  998616534  Β’  Δ.Ο.Υ.  Λάρισας,  η  οποία  πρόσφερε  για  το  πακέτο  Α’ 

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
      ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   132/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  13/04-06-2013 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Έλεγχος  επικαιροποιημένων  δικαιολογητικών 
μειοδοτών  της  πράξης  με  τίτλο:  «Προμήθεια 
Εξοπλισμού  Τμημάτων  Ένταξης  των  Σχολείων 
του Δήμου Ζίτσας» του Ε.Π. «Θεσσαλίας-Στερεάς 
Ελλάδας-Ηπείρου 2007-2013» [Για το Πακέτο Α’ 
&  Β’]  -  Πρόσκληση  μειοδοτών  για  υπογραφή 
σύμβασης».
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«Υπολογιστές-Μηχανές  Γραφείου/Συσκευές  Εικόνας  και  Ήχου-Διαδραστικοί 
Πίνακες» συνολικό ποσό  24.440,10 €, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.
Β]  Στην  Εταιρεία  «ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε.» - ΒΙ.ΠΕ Ιωαννίνων – με Α.Φ.Μ.: 
94189989 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, η οποία πρόσφερε για το πακέτο Β’ «Έπιπλα»  συνολικό 
ποσό 3.070,08 €, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.       
    Ύστερα  από  τα  αριθ.  πρωτ.  1815/22-04-2013  &  1103/22-04-2013  έγγραφα  της 
Ενδιάμεσης  Διαχειριστικής  Αρχής  Περιφέρειας  Ηπείρου,  με  τα  οποία  διατυπώνεται 
σύμφωνη  γνώμη  για  το  σχέδιο  σύμβασης  του  υποέργου  1  Πακέτο  1  «Υπολογιστές-
Μηχανές Γραφείου/Συσκευές Εικόνας και Ήχου-Διαδραστικοί Πίνακες» & του υποέργου 
2 Πακέτο 2  «Έπιπλα» της Πράξης με τίτλο: «Προμήθεια Εξοπλισμού Τμημάτων Ένταξης 
των Σχολείων του Δήμου Ζίτσας» του Ε.Π. «Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-Ηπείρου 2007-
2013», ο Δήμος ζήτησε με τις αριθμ. 7828/15-05-2013 & 7824/15-05-2013 προσκλήσεις 
από  τις  ανωτέρω  Εταιρείες  να  προσκομίσουν  τα  παρακάτω  δικαιολογητικά   με 
ημερομηνία μεταγενέστερη της ημερομηνίας κοινοποίησης της πρόσκλησης:
1) Πιστοποιητικά που εκδίδονται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή της χώρας 

καταγωγής ή της χώρας προέλευσης και από τα οποία αποδεικνύεται ότι δεν τελεί σε 
πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση.

2) Απόσπασμα ποινικού  μητρώου ή  ανάλογο έγγραφο Δικαστικής  Αρχής  της  χώρας 
προέλευσης,  που  αφορά  τους  διαχειριστές  σε  περίπτωση  ομόρρυθμων  (Ο.Ε.), 
ετερόρρυθμων (Ε.Ε.) και εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), τον πρόεδρο και 
διευθύνοντα  σύμβουλο  σε  περίπτωση  ανώνυμης  εταιρείας  (Α.Ε.),  τα  φυσικά 
πρόσωπα που ασκούν τη διοίκησή του σε κάθε άλλη περίπτωση και τα αντίστοιχα 
κατά το δίκαιο της αλλοδαπής επιχείρησης πρόσωπα.

3) Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
4) Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου.
       Τα δικαιολογητικά ελέγχονται από την Προϊσταμένη Αρχή και εφόσον δεν έχουν 
εκλείψει  οι  προϋποθέσεις  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό,  κοινοποιείται  η  εγκριτική  του 
αποτελέσματος  του  διαγωνισμού  απόφαση  στο  μειοδότη,  με  πρόσκληση  για  την 
υπογραφή της σύμβασης, προσκομίζοντας μεταξύ των άλλων που προβλέπονται από τα 
συμβατικά τεύχη και τις απαιτούμενες εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης.
      Στις 30-05-2013 κατατέθηκε στο Δήμο από τις ανωτέρω Εταιρείες  φάκελος με τα 
δικαιολογητικά που ζητήθηκαν με την σχετική πρόσκληση. 
     Και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
     Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και αφού έλεγξε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α.   Αποδέχεται τα υποβληθέντα δικαιολογητικά των μειοδοτών  της πράξης με τίτλο: 
«Προμήθεια Εξοπλισμού Τμημάτων Ένταξης των Σχολείων του Δήμου Ζίτσας» 
του Ε.Π. «Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-Ηπείρου 2007-2013» και συγκεκριμένα:

1. Της  Εταιρείας  «CAL ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.» - Ξενοπούλου 49 - Λάρισα – για το 
πακέτο  Α’  «Υπολογιστές-Μηχανές  Γραφείου/Συσκευές  Εικόνας  και  Ήχου-
Διαδραστικοί Πίνακες» και
2. Της   Εταιρείας  «ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  Α.Β.Ε.Ε.» -  ΒΙ.ΠΕ  Ιωαννίνων  για  το 
πακέτο Β’ «Έπιπλα». 
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Β.    Εγκρίνει την  πρόσκληση  των  ανωτέρω  Εταιρειών, για  την  υπογραφή  των 
συμβάσεων,   εντός  10  ημερολογιακών  ημερών  μετά  την  κοινοποίηση  της  έγγραφης 
πρόσκλησης με ταυτόχρονη προσκόμιση των απαραίτητων εγγυητικών επιστολών. 

    Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

                             Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  132/2013
    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
             ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              
         

   ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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